
Перу: Парламент прихватио оставку Педра Пабла Кучинског; очекује се да нови председник државе буде Мартин Вискара
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Перуански парламент је прихватио оставку председника државе Педра Пабла
Кучинског. "Оставка је прихваћена", рекао је председавајући парламента Луис Галарета
после гласања. Тако је отворен пут за именовање потпредседника Мартина Вискаре за
шефа државе.

  

  

Вискара, досадашњи потпредседник Перуа и амбасадор у Канади, топло је дочекан на
аеродрому ноћас после поноћи, у време кад је земља суочена с једним од политички
најтурбулентнијих периода у недавној историји, наводи Асошиејтед прес.

  

Настојања да се смени непопуларни председник Кучински достигла су врхунац ове
недеље, када су се појавили тајно снимљени видео клипови на којима се види како
савезници Кучинског наводно покушавају да подмите опозиционог посланика како би
спречио смењивање председника.
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Кучински је у среду поднео оставку Конгресу, наводећи да нема могућност да води
земљу услед немилосрдних напада политичких противника.

  

Он је тако предухитрио парламент који је требало да гласа о покретању процедуре
његовог опозива због веза с бразилским конгломератом БТП Одебрехт који је у центру
корупционашког скандала.

  

  

Кучински је први председник једне латиноамеричке земље који је поднео оставку због
афере Одебрехт.

  

Одебрехт је признао да је дао готово 800 милиона долара мита званичницима широм
Латинске Америке, а од тога 29 милиона долара у Перуу.

  

Истрага перуанске опозиције показала је да је тај бразилски конгломерат пре десет
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година уплатио 782.000 долара на рачун приватне консултантске фирме Кучинског, када
је био министар.

  

(Бета)

  

Видети још:

  

Председник Перуа поднео оставку због корупционашке афере
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http://www.nspm.rs/hronika/predsednik-perua-podneo-ostavku-zbog-korupcionaske-afere.html

